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23. Januar 2025
Auftakt für die „Fachstelle Strategische Medienbildung Thüringen“
„Vernetzen.Gestalten.Verändern.“ – Kick-off Veranstaltung zum Start der Fachstelle Strategische Medienbildung Thüringen am 19. Februar 2025
Thüringen hat die deutschlandweit erste Fachstelle für Strategische Medienbildung. Die Einrichtung wird gemeinsam von der Thüringer Staatskanzlei (TSK), dem Thüringer Ministerium für Bildung, Wissenschaft und Kultur (TMBWK), dem Thüringer Ministerium für Soziales, Gesundheit, Arbeit und Familie (TMSGAF) und der Thüringer Landesmedienanstalt (TLM) getragen. Sie stellt sich der Öffentlichkeit mit einer Auftaktveranstaltung am 19. Februar in Erfurt vor.
Zentralen Aufgaben der Fachstelle, die bei der TLM angesiedelt ist, ist die stärkere Vernetzung der Akteurinnen und Akteure in der Medienbildung, die Ermittlung ihrer Bedarfe und die Unterstützung von Initiativen sowie innovativen Projekten im Freistaat.
(Zitate TSK und Ministerien)

[bookmark: _GoBack]Unter dem Titel „Vernetzen.Gestalten.Verändern.“ findet am 19.Februar 2025, ab 12:30 Uhr, mit den Vertretern der Kooperationspartnern der Fachstelle die Auftaktveranstaltung statt, in der es maßgeblich um die aktuellen Herausforderungen in der Medienwelt gehen wird. Fachleute und Interessierte können im Austausch über neue Impulse in der Medienbildung miteinander ins Gespräch kommen. Zum Programm gehören Fachvorträge, Workshops und ein Markt der Möglichkeiten, die viel Raum für Diskussionen und Vernetzung bieten. 
Die Teilnahme ist kostenlos. Für Rückfragen stehen wir Ihnen unter 0361 2117739 zur Verfügung.
Mehr Informationen und Anmeldung hier
Fachstelle Strategische Medienbildung Thüringen
Die „Fachstelle Strategische Medienbildung Thüringen ist ein Kooperationsprojekt von Thüringer Staatskanzlei, Thüringer Ministerium für Bildung, Wissenschaft und Kultur, Thüringer Ministerium für Soziales, Gesundheit, Arbeit und Familie sowie der Thüringer Landesmedienanstalt (TLM). Sie hat vor allem die Aufgabe der Vernetzung der in der Medienbildung tätigen Akteure und der effizienten Gestaltung der Medienkompetenz-Entwicklung im Freistaat. Die Fachstelle ist an die Thüringer Landesmedienanstalt angegliedert.
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Tharinger Landesmedienanstalt
Steigerstralie 10

99096 Erfurt

Telefon: 0361 21177-0
Interret: wiww.tim.de

E-Mail: mail@tim de




